NOTICE DE MONTAGE - INSTALLATION INSTRUCTIONS

aAAK Passage de roue pour Triumph Bonneville Aprés 2016

Wheel arch for Triumph Bonneville 2016 to ...

Difficulté - Difficulty 1/5

Outils nécessaires - Tools required for assembly

+ Clefs cliquet torx - outillage standard - Ratchets torx - classic tools

Procédure - Proccess

Commencer par retirer la selle, puis débrancher le connecteur du feu arriére, retirer le cable de la serrure de selle
de ses encoches de maintien, et dévisser les vis du garde-boue et prenant soin de ne pas le faire tomber.

Retirer les vis du garde-boue mais laisser en place les entretoises et caoutchoucs d'origines.

First remove the seat, then unplug the tail light connector, remove the seat lock cable from its retaining slots, re-
move the rear mudguard screws taking care to don't let it fall.

Remove the mudguard screws but leave the EOM pacers and rubbers in place.

A l'aide des vues 3D suivantes et des photos ci-dessous, monter le passage de roue en commencgant par visser
sans serrer les deux vis Mé6. Cela vous facilitera la suite en maintenant le passage de roue.

Using the following 3D views and the photos below, assemble the wheel arch by starting by tightening slightly
both M6 screws. This will make it easier for you by maintaining the wheel arch.

Attention de vous réferrer au bon schéma selon si vous avez une selle standard ou une selle plate (selle café racer
Triumph).

Au niveau de la boucle arriére, |l y a quatre entretoises H6 a placer entre le passage de roue et le cadre de la moto.
Be careful to refer to the correct diagram depending if you have a standard seat or a flat seat (Triumph café racer
seat).

At the rear buckle there are four H6 spacers to install between the wheel arch and the motorcycle frame.

Merci d'avoir choisi les accessoires BAAK | Thank you for choosing BAAK parts
COPYRIGHT © 2021 - BAAK MOTOCYCLETTES - TOUS DROITS RESERVES | COPYRIGHT ® 2021 - BAAK MOTOCYCLETTES - ALL RIGHT RESERVED



Passer les fils électriques a travers le caoutchouc du passage de roue, s'aider d’'une pince afin de tirer les cosses
sans les abimer. Fixer les fils a I'aide de colliers rilsan.

Route the wiring through the wheel arch grommet, using pliers to pull the terminals without damaging them.
Attach the wires with cable ties.

Merci d'avoir choisi les accessoires BAAK | Thank you for choosing BAAK parts
COPYRIGHT ® 2021 - BAAK MOTOCYCLETTES - TOUS DROITS RESERVES \ COPYRIGHT © 2021 - BAAK MOTOCYCLETTES - ALL RIGHT RESERVED



Selle standard
Standard seat

2X

Ecrou frein Mé
Entretoise H10
Rondelle Mé-L
Vis BHC Méx35

Lock nut Mé
Spacer H10
Washer Mé-L
Screw BHC Méx35

4x M8x40 BHC

4x
Entretoise H6
Spacer H6

4x
Entretoise H6 + H15
Spacer Hé6 + H15

Merci d'avoir choisi les accessoires BAAK | Thank you for choosing BAAK parts
COPYRIGHT ® 2021 - BAAK MOTOCYCLETTES - TOUS DROITS RESERVES \ COPYRIGHT © 2021 - BAAK MOTOCYCLETTES - ALL RIGHT RESERVED



Selle plate
Flat seat

2X

Ecrou frein Mé
Entfretoise H10
Rondelle M6-L
Vis BHC Méx35

Lock nut Mé
Spacer H10
Washer Mé-L
Screw BHC Méx35

4x M8x20 BHC

4x
Entretoise H6
Spacer H6

Merci d'avoir choisi les accessoires BAAK | Thank you for choosing BAAK parts
COPYRIGHT © 2021 - BAAK MOTOCYCLETTES - TOUS DROITS RESERVES | COPYRIGHT ® 2021 - BAAK MOTOCYCLETTES - ALL RIGHT RESERVED



